

APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

ENDURANCE OVERSEAS S.r.l.

Main Site: Via Regione Pozzo, 26 10034 Chivasso (TO)/Italy

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

OHSAS 18001:2007 certified 14 March 2016 to 13 March 2019.

Scope of the certification:

Manufacturing of aluminium alloy die casted parts, manufacturing of plastic parts by injection molding and assembly, manufacturing of metal parts and assembly for the automotive industry according to customer specifications.

The certification covers:

ENDURANCE S.p.A.

Site: Via Regione Pozzo, 26 10034 Chivasso (TO)/Italy

Scope of the certification:

Manufacturing of aluminium alloy die casted parts.

The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate 0089542

Certificate Number:

0089542-B

Initial Certification Date:

14 March 2016

Date of Certification Decision:

13 March 2019

Issuing Date:

13 March 2019

Valid Until:

13 March 2022





Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF

